

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА, МОЛОДЕЖНЫХ ПРОЕКТОВ И ТУРИЗМА
АДМИНИСТРАЦИИ г. ЕНИСЕЙСКА.

МБУК «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА» г. ЕНИСЕЙСКА
ул. Ленина, 95, г. Енисейск, 663180 т. (391-95) 2-45-92; (391-95) 2-31-35, e-mail :
eniseybiblioteka@rambler.ru.

ОКПО 57313871 ОГРН 1022401274631 ИНН/КПП 2447003929/24470

10.06.2013г.

ВЫДВИЖЕНИЕ

на участие в I Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года»
заместителя директора по работе с детьми
МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Енисейска
Ланцевич Елены Владимировны

Ланцевич (Дмитриева) Елена Владимировна, 1980 года рождения, образование высшее педагогическое. В 2001 году с отличием закончила Лесосибирский педагогический институт Красноярского государственного университета по специальности «Педагогика и методика начального образования»; дополнительные курсы – библиотековедение.

С 2002 года работала в ЦБС Енисейского района заведующей детской библиотекой, а затем заведующей информационно – методическим сектором. С ноября 2007 года руководит городской детской библиотекой.

За время работы Елена Владимировна сумела зарекомендовать себя как знающий специалист, умеющий работать с фондами и документами, способный организовать и провести интересные мероприятия для различных категорий пользователей.

Еленой Владимировной наработаны творческие связи с различными учреждениями города: образовательными, культурными и другими.

Елена Владимировна обладает организаторскими способностями, что позволяет ей обеспечивать деятельность вверенного ей учреждения в режиме развития.

Коллектив детской библиотеки под руководством Е.В. Дмитриевой организует и проводит массовые мероприятия различной направленности.

Елена Владимировна явилась инициатором проведения конкурса на логотип библиотеки, творческих конкурсов «Мой любимый сказочный герой», «В гостях у сказки», «Моя родословная», «Литературные шляпы», «Это мы, это мы – литературные коты», конкурса сочинений о любимых литературных произведениях. По авторской программе клуба для дошкольников «Солнышко» проводит занятия с детьми детского сада №6, участвует в исследовательской и проектной деятельности.

Елена Владимировна стала победителем конкурса лучших творческих работников, работников организаций культуры края и образовательных учреждений в области культуры, талантливой молодежи в сфере культуры и

искусства на получение денежного поощрения; Краевой грантовой программы «Социальное партнерство во имя развития» с проектом «Библиотечный дворик», конкурса фонда М. Прохорова «Профессиональная мобильность» на финансирование тревел-гранта, в рамках которого она стала участницей Творческой лаборатории работников детских библиотек России «Книга. Библиотека. Общество» в г. Геленджик, грантовый проект «Играли наши мамы, играли наши папы», конкурса фонда М. Прохорова «Новая роль библиотек в образовании».

Руководит организацией участия читателей в городских, краевых и российских конкурсах, где ребята занимают призовые места.

Елена Владимировна имеет множество благодарностей и благодарственных писем Администрации г. Енисейска, Министерства культуры Красноярского края, учреждений города Енисейска и Енисейского района.

Елена Владимировна отлично работает в сфере привлечения к деятельности детской библиотеки спонсоров, которые помогают в приобретении оргтехники, призов для читателей и других материалов.

По инициативе Е.В. Ланцевич в 2012 году в городской детской библиотеке г. Енисейска открылся единственный в Красноярском крае музей советской игрушки.

Особенностью Елены Владимировны, как руководителя, является особенное толерантное отношение к сотрудникам, она способна вникать в проблемы работников, эффективно решать эти проблемы.

С подчиненными ведет себя корректно, требует четкого выполнения поставленных задач, самодисциплинирована.

Сотрудники библиотеки к деятельности Ланцевич Е.В., как руководителя, относятся положительно, она пользуется заслуженным уважением среди коллег.

Отличительной чертой Елены Владимировны является ее способность слушать людей и прислушиваться к предложениям, но при этом всегда последнее решающее слово остается за ней, она не боится нести ответственность за принятые решения, способна их отстаивать и доводить до логического завершения.

Мотивация сотрудников к активной деятельности выражается в собственной активности Елены Владимировны, деловой направленности ее работы.

Елена Владимировна обладает всеми качествами руководителя, которые дают ей возможность эффективно их использовать в управлении и сплотить коллектив на дальнейшие достижения в работе.

Коллектив МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Енисейска поддерживает кандидатуру Ланцевич Е.В. на участие в I Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года».

Директор МБУК «ЦБС» г. Енисейска



Н.В. Калининкова